ЗАДАНИЕ НА НЕДЕЛЮ
1. Спиши
слова. Подчеркни буквы
твёрдых согласных звуков.
стриж
дрозд
граница                   бокс
лифт
этаж
ружьё                      мышь
брошь
молодёжь
радио                       телефон
работа
озеро
вальс                        чаща
2. Спиши
слова. Раздели слова на слоги.
клён
вишня
вёз                       ждёт
весёлый
Люда
Катюша                  идёт
брёвна
кошка
пёс                       взял
крюк
дед
рог                        сетка
Алёша
Варя
Серёжа                   Аня
3. Спиши слова, вставив букву ы или и.
м...ть
п...ть             б...ть         б...ть               
Ш...ТЬ
Л...ТЬ                    р…ть             Ж...ТЬ
в...ть
п...ль
 с…пь         т...шь
пл...ть
ж...р
ш...п
     ч...ж
лыж...
м...ло
п...ла
      уж...
3. Спиши   слова   в   алфавитном   порядке.   Подчеркни   слова,   обозначающие признак предмета.
	синева

	дыхание

	запятая


	бузина

	кивала

	желание


	ящерица

	оригами

	липовая


	шоколад

	арка

	горло


	светлеть

	цветной

	хлипкий



полевой  фамилия  розовый  любимое      мастерйть
4. Образуй  и     запиши  от      имён  отчество и фамилию.
Иван
Николай 
Лев
Андрей
Мирон
Пётр
Айекеей
Степан
Михаил
Валентин
Сергей
Сидор
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